

В соревновании с шахтой „Кочегарка“ победим мы

Слово большевика — слово, которое обязательно и всегда подтверждается делом. История не знает такого случая, чтобы когда-либо царь, поставленный большевистской партией, не был достичтут. Это положение — результат того, что большевики никогда не страшатся трудностей и в своих практических делах исходят из реально возможных возможностей.

В 1941 году коллективы партийных и непартийных большевиков нашей шахты, подсчитав свои производственные возможности по добыванию угля и взяв обязательство годовой производственный план выполнить досрочно к пятому декабря, первый вызвал на лучшую работу рабочих, служащих и инженерно-технических работников шахты „Кочегарка“ (Донбасс).

Соревнование началось. Два месяца работы в 1941 году наглядно подтверждают реальность взятыхами обязательств. Делами большевиков нашей шахты подтверждают свою слова Энгельз и Февраль гоударственный план добывания угля по шахте первые выполнены. Для того чтобы работать лучше, работать производительнее, у нас имеются еще неизчерпаемые резервы.

В чем же эти резервы? Чтобы ответить на этот вопрос не требуется склонных технических расчетов. Резервы видны и понятны каждому работающему на шахте.

Насколько увеличилось бы первоначальное планирование, если бы у нас не было отставших участков, какими являются участки № 4, 7, 6, 3 в 9. Остается этим участкам выполнять свои государственные планы, и добывача шахты возрастет

не менее, как на 108—109 процентов к государственному плану.

Выполнение плана, давшего положенное количество угля, это еще не все для решения задачи, главная задача, поставленная XVIII партийной конференцией перед углашниками — давать уголь высокого качества и по недорогой цене. Для этого требуется поднять производительность труда, использовать машины, бережно хранить оборудование.

В сией бессмертной работе „Великой почты“ В. И. Ленин писал:

«Производительность труда — это, в последнем случае самое важное, самое главное для победы нового общественного строя...»

Могучий слой в поднятии производительности труда в нашей стране является сициалистическим соревнованием. В этой форме борьбы выявляются лучшие таланты творческой деятельности людей. Недаром рядовой рабочий стахановец совершенствует производственный процесс и добивается небывалой высокой производительности труда.

Всегда есть потребность в социалистическом соревновании, рабочем видите люди своего труда. Победа в социалистическом соревновании с шахтой „Кочегарка“ — это гордость нашего коллектива.

Сегодня мы помечаем в нашей газете договор социалистического соревнования на шахте, состоящем из двух шахт. Этот документ должен изучить, запомнить и работать так, чтобы взять обязательства, записанные в договоре, точно выполнить.

В первые дни свободной торговли хлебом

Отмена местного порядка, в нарушении хода торговли хлебом вызвала некоторую панику среди отдельных людей. Например, Горячий, имеющий 5 человек семьи, раньше получал 4 килограмма хлеба. В первый день свободной торговли хлебом 8 марта к 12 часам уже не было в магазине № 62 никакой очереди. Второй день к 10 часам уже не было покупателей. Во опасениях паникеров оказались неосновательными, торговля проходила нормально.

И. Акишин.

бом, однако, убедилась, что хлеба достаточно, запас делать не для чего и ушла из магазина. В первый день свободной торговли хлебом 8 марта к 12 часам уже не было в магазине № 62 никакой очереди. Второй день к 10 часам уже не было покупателей. Во опасениях паникеров оказались неосновательными, торговля проходила нормально.

И. Акишин.

Высокая производительность — высокая заработка

Коллектив участка № 1 работал и будет работать по стахановски. Особенно растет производительность труда в бригаде тов. Найденова. Каждый забойщик за выполнение техническую норму выполняет от 200 до 250 процентов.

Вместе с этим растет и заработка плата забойщиков. Так, например, бригадир тов. Найденов в феврале заработал более 1000 рублей, и другие забо-

щики этой бригады — от 900 до 1000 рублей.

Несколько ухудшились производственные условия бригады тов. Соловьева, в лаве оказалась пережимка, тем не менее план добычи она перевыполняет, выдерживает график цикличности. Производительность труда каждый нальщик выполняет от 125 до 135 процентов.

Ф. Осинин,
горный мастер.

Комсомольцы — пример дисциплины

Смена, в которой я работаю горным мастером, состоит главным образом из комсомольцев. Эта молодежь не только хорошо работает на производстве, но ведет большую общественную — политическую работу в смене. Комсомольцы — машинисты электровоза т. г. Глазеброка и Кайлизов систематически выполняют техническую норму на 200 процентов. В смене эти товарищи разясняют решения XVIII Всеобщей конференции ВКП(б), читают газеты, организуют борьбу за высокую производительность труда.

Хорошо работают комсомолы шахты № 1. Сегодня мы помечаем в нашей газете договор социалистического соревнования коллективов двух шахт. Этот документ должен изучить, запомнить и работать так, чтобы взять обязательства, записанные в договоре, точно выполнить.

Шаламов и Редькин, они выполняют техническую норму на 170—180 процентов. В смене организовано индивидуальное социалистическое соревнование и проверка соревнования. После каждой смены мы проводим короткие производственные совещания, подводим итоги работы.

Рабочими своей смены, как горный мастер, я доволен, комсомольцы являются примером социалистического отношения к труду и организаторами высокой дисциплинированности.

К. Леус,
горный мастер
подземного транспорта.

Никакой пощады нарушителям трудовой дисциплины

После Указа Президиума Верховного Совета Союза ССР на шахте значительно сократились прогулки, укрепилась трудовая дисциплина, результат работы шахты значительно улучшился. В 1940 году шахта перевыполнила план добывания угля, перевыполненного за 2 месяца 1941 года, тем не менее, добывача угля была бы еще выше, если бы у нас окончательно и ликвидировали прогулки и нарушения трудовой дисциплины.

На нашем участке № 3 еще не мало есть нарушителей трудовой дисциплины. Например, мотористка Малороссийска 3 марта во вторую смену работала на вентиляторе № 8 во втором кирпичном, не ложившись новой смены, Малороссийская остановила вентилятор и ушла на гора.

Преступное отношение со стороны Малороссийской в том, что она остановила вентилятор и загасировала забой, в котором работал тов. Дегтярёв. И только благодаря опыта тов. Дегтярёва произошло несчастного случая.

Борьба за досрочное выполнение годового плана, борьба за первенство в социалистическом соревновании с коллегами шахты „Кочегарка“, это значит борьба за высокую производительность труда, борьба со всяческими нарушителями производственного порядка. Надо помнить, что нарушитель производственного порядка срывает добчу, снижает зарплату десятков рабочих.

С. Васильев.

В отделе капитальных работ имеется улучшение

Партийная организация участка отдела капитальных работ организовала в сменах изучение материалов XVIII Всеобщей конференции ВКП(б). В бригадах проведены беседы по докладам т. т. Маленкова, Вознесенского, обсуждены приказы Наркома угольной промышленности товарища Бахрушина.

После этого в ряде бригад значительно улучшилась рабочая. Организаторами бригады № 8 по порядку на производстве, за высокую производительность труда являются проходчики-комсомольцы т. т. Осач, Свердлов, Лукьянов и др. Они перевыполняют производственное задание и на такую работу организуют дружин.

Значительно улучшились свою работу бригады тов. Баринов, Коломутдинова и Игнатова. В этих бригадах каждый проходчик выполняет техническую норму от 135 до 165 процентов.

Долгое время участок отдела капитальных работ не полностью и несвоевременно сбрасывался порожняком и лесом, сейчас этот недостаток устранен. Начальник участка тов. Полянский сейчас больше уделяет внимания на наведение порядка в выработках.

В. Еланчинцев.

Требуем условий для производительной работы

В своем докладе на XVIII Всеобщей конференции ВКП(б) тов. Маленков потребовал от руководителей промышленных предприятий и транспорта наведения чистоты и порядка на производстве. Однако это справедливое требование дошло до сознания руководителей участка № 9.

Я работаю в штабе № 016 норму перевыполняю, но если бы были созданы нормальные условия, то моя производительность труда значительно увеличилась. Сейчас в смену делаю уход 1,5—1,6 погонных метра, а мог бы делать уход не менее 2 метров.

Мешает высокой производительности труда неорганизованность работы в забое. Например, в транспортную углу по штреку 50 м мы толкаем лопаты, 20 перетrebаем лопат. Какая же тут может быть производительность труда?

Я. Ершов,
забойщик участка № 9.

Выполним обязательства по

«Одна из особенностей нынешнего этапа сооружения заключается в том, что всенародное стахановское движение, под знаком которого социалистическая промышленность одерживает победу, обогащается новыми формами» (Сталин).

«Внедрение скоростных методов во всех звеньях производственного процесса, связанных с добьем, откаткой, погрузкой угля, с подготовкой новых лав — вот, что должно стать сейчас одним из заслуг советского социалистического сооружения угольников» (Народовая «Правда»).

Успешно завершил третий год третьей сталинской пятилетки, наша страна, руководимая партией Ленина — Сталина и национальным вождем и ученым товарищем Стalinым, твердо идет к новым историческим победам.

На основе решений ЦК ВКП(б) и СНК СССР о работе угольной промышленности, полной реализации Указов Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 августа 1940 г. на основе широкого внедрения скоростных методов во всех звеньях производственного процесса, мы, рабочие, инженеры, техники и служащие шахты № 5 им. С. М. Кирова треста Амуроуголь (Кузбасс)ываем на социалистическое сооружение шахты «Кочегарка» треста Артем уголь (Донбасс) на досрочное выполнение плана углей добьем в 1941 г. и бремя на себя следующие обязательства:

1 Годовой план добьем и подготовительных работ выполнить к 5 декабря.

2 Увеличить производительность на трудиного участка на 10 проц. от плана 1941 года.

3 Снизить зольность шахты на 0,5 проц.

4 Дать механизированной добьем по шахте 80 процентов.

В том числе:
а) врубовыми машинами 19 проц.;
б) легкими врубовыми машинами 10 проц.

5. Снизить зольность по шахте на 0,5 проц.

6. Дать механизированной добьем по шахте 80 процентов.

А. Дедюхин.
Партруг ЦК ВКП(б)
А. Юхов.
Председатель шахтного комитета.

С. Седельев.

Социалистический договор шах. «Кочегарка»
Принцип социалистического сооружения — творческие помоны отставания со стороны передовых с тем, чтобы добьется общего подъема». (Стalin, в брошюре «Сооружение масс»).

XVIII съезд ВКП(б) в своем историческом решении поставил грандиозную задачу — в короткий срок догнать и перегнать наиболее развитые капиталистические страны, также и в экономическом отношении, близящиеся 10—15 лет.

Вступив в новый большеви-

цкий этап, отб. и пневмат. молотами 60,5 проц.

5. Производительность электроподъемной откатки достичь:

а) троллейными 31.000 т.в. мес.;
б) аккумуляторными 15.000 т. в. мес.

6. Снизить себестоимость выпущаемой продукции на 7 проц.

7. Фронт работы по шахте на 1941 год держать с 4-месячными запасами.

8. На основе широкого обучения в стахановских школах вырастить за 1941 год 300 мастеров угля.

9. По техническому обучению рабочих в 1941 г. закончить техникумом по всем специальностям.

а) на стахановских курсах обучить 150 чел.;

б) мастеров сол. труда обучить 100 чел.;

в) на курсах отвественности обучить 39 чел.

10. В течение 1941 года ликвидировать нетграмотность и малограмматность среди рабочих.

11. Создать необходимые культурно-бытовые условия для рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

12. На основе массового развертывания содерговинования, широкого применения методов скоростной земки угля в очистных и подготовительных рабочих, завоевать в 1941 г. одно из знамен, установленных Центральными жири Наркомата угольной промышленности.

По поручению коллектива договор подписаны:

Заведующий шахтой А. Дедюхин.
Партруг ЦК ВКП(б) А. Юхов.

Председатель шахтного комитета.

С. Седельев.

социалистическому договору

шахтников, предрасположенных к капиталистическому обществу, сейчас есть где широко развернуть свою творческие силы. Творческие инициативы советского народа имеют многообразные выражения в благородных формах высокой производительности труда.

1941 год должен быть годом освоения производственных мощностей шахт, годом повышения производительности труда, годом дальнейшего роста хозяйственного и оборонного могущества нашей социалистической родины.

Вступая в этот новый хозяйственный год, мы горячо шахты «Кочегарка», вызов на социалистическое сооружение нас с шахтой имени С. М. Кирова привнесем и вместе будем бороться за досрочное выполнение государственного плана по всем показателям.

11. Снизить себестоимость горючего угля ниже плана на 5 процентов и по качеству сработать ниже лимитов на 0,5 процентов.

7. Охватить социалистическим сооружением всех трудинских соревнований, работающих на сдельной работе.

Озбатство шахты имени Кирова прилагается.

Договор принят на посещениях соревнований шахты «Кочегарка». Подписан договор по поручению собрания 50 человек.

Александров, заведующий шахтой.

Степаненко, партруг ЦК ВКП(б), Логвиненко, главный инженер.

Груц, заместитель заведующего шахтой.

Ступин, председатель шахтного комитета.

Беловинский, начальник участка. Стакановцы.

Нераспорядительность руководителей тормозит производительность труда

Работают полностью 8 часов на один минуту простое такого же времени каждого крестьянину ремонто- восстановительного участка. Однако, это стремление вперед держит производительность шахтодразильщика, начальника транспорта тов. Иакушина и начальника ремонтно-восстановительного участка Петрова.

Основным материалом крестьянников является крестьянский лес и циц. Но встыду руководители, никогда лес не доставляется в достаточном количестве и во времени, и только по этой причине крестьянин, вынужденный часами просиживать без дела, тратит рабочее время непроизводительно. По этой причине низкая производительность труда крестьянников, а вместе с этим низкая и заработка плата. Например, у товарища Зверева, Умрихишина, Федорова, Тимофеева заработок на план не превышает 250 рублей в месяц.

Коллектив ремонтно-восстановительного участка требует от шахтодразильщиков принять меры, своеобразные лесом, для возможности крестьянинов работать полностью 8 часов рабочего времени и поднять производительность труда, как это требует решений XVIII пятилетней конференции.

А. Трифонов.

Можно привести в такой тип прогульщика, как крестьянин Аносов. Этот самый Аносов вместе с крестьянником Петраканец спустился в шахту. Петраканец сразу приступил к работе, Аносов пошел за лесом, забрался в выработку, пропал всю смешну и простился. После пришла в больницу, получила бледлицы и уже не работает. Однако и об этих прогульщиках на участке никто не слыхал.

Прогульщики и дезорганизация производства — вот причина бесконечных аварий на 4 участке, причина невыполнения плана.

Пора бы партругу тов. Жуковскому, партийной организацией участка и каждому члену профсоюза вспомогательной труда дисциплини и сделать коллектив четвертого участка нередко.

Е. Петров,

забойщик 4 участка.

Редактор И. Бейманов.

Прогульщики — причина невыполнения плана добьем угля на 4 участке

Радостно становится, когда вечером идем на работу и видим на шахтодразильщика ярко горит патронажная звезда, извещавшая весь город о большом количестве труда горняков нашей шахты. Но эта радость тускнеет, когда приходит на свой участок № 4, который не выполняет план добьем угля и задерживает дальнейший рост добьем угля на шахте.

В чем же причина неполномочия участка на выполнение плана добьем на 4 участке производственностью плана? Только в том, что у нас нет настоящей большевистской борьбы за порядок на производстве, и как ни странно, сами руководители участка позволяют плохой пример.

Несколько слов о наивысшем участке тов. Ондиге, о его отношении к сприятелям добьем. У тов. Ондиге не видно ни капли радости даже в редкие дни, когда участок выполняет план, у него незаметно ни малейшего призыва недовольства, когда на участке совершают пани. Вернее, на все он смотрит безразлично.

Второго руководителя не видно ни капли радости даже в редкие дни, когда участок выполняет план, у него незаметно ни малейшего призыва недовольства, когда на участке совершают пани. Вернее, на все он смотрит безразлично.

Не выплыли на работу транспортчики Бутагов и Шумская, породотборщица Жернова, и эти прогульщики не сданы под суд.

Андрей Суденок. Тип. изд. газ. «Борьба за уголь». Тир. 500 экз.